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Reference Finishing Price

00-6670-05-05 LED 6.9W  | 575 Im 2700K   05 171,00 €

00-6670-21-21 LED 6.9W  | 575 Im 2700K   21 182,00 €

AL    RF
650  100

240V      

Reference Finishing Price

00-6671-05-F1 LED 6.9  | 575 lm 2700K   05 260,00 €

00-6671-21-F1 LED 6.9  | 575 lm 2700K   21 280,00 €

AL  GLASS    RF
650  100

240V      

6 Hanging Lights Reference Finishing Price

00-7064-05-05 LED 41.1W  | 3450 lm 2700K 1-10V   05 931,00 €

00-7064-21-21 LED 41.1W  | 3450 lm 2700K 1-10V   21 931,00 €

00-7074-05-05 LED 41.1W  | 3450 lm 2700K Dalí   05 931,00 €

00-7074-21-21 LED 41.1W  | 3450 lm 2700K Dalí   21 931,00 €

AL    RF
650  100

240V      

New ceiling rose system for a variety of compositions. The system is available in a standard white finish, dimming 1-10V and Dali.
Nuevo sistema de florón para crear composiciones distintas. Este sistema está disponible en acabado estándar blanco y regulación 1-10V y Dali.

9 Hanging Lights Reference Finishing Price

00-7065-05-05 LED 61.7W  | 5175 lm  2700K 1-10V   05 1.335,00 €

00-7065-21-21 LED 61.7W  | 5175 lm  2700K 1-10V   21 1.398,00 €

00-7075-05-05 LED 61.7W  | 5175 lm  2700K Dalí   05 1.335,00 €

00-7075-21-21 LED 61.7W  | 5175 lm  2700K Dalí   21 1.398,00 €

AL    RF
650  100

240V      

New ceiling rose system for a variety of compositions. The system is available in a standard white finish, dimming 1-10V and Dali.
Nuevo sistema de florón para crear composiciones distintas. Este sistema está disponible en acabado estándar blanco y regulación 1-10V y Dali.

18 Hanging Lights Reference Finishing Price

00-7066-05-05 LED 123.4W  | 10350 lm 2700K 1-10V   05 2.660,00 €

00-7066-21-21 LED 123.4W  | 10350 lm 2700K 1-10V   21 2.660,00 €

00-7076-05-05 LED 123.4W  | 10350 lm 2700K Dalí   05 2.660,00 €

00-7076-21-21 LED 123.4W  | 10350 lm 2700K Dalí   21 2.660,00 €

AL    RF
650  100

240V      

New ceiling rose system for a variety of compositions. The system is available in a standard white finish, dimming 1-10V and Dali.
Nuevo sistema de florón para crear composiciones distintas. Este sistema está disponible en acabado estándar blanco y regulación 1-10V y Dali.

30 Hanging Lights Reference Finishing Price

00-7067-05-05 LED 210W  | 17250 lm 2700K 1-10V   05 4.388,00 €

00-7067-21-21 LED 210W  | 17250 lm 2700K 1-10V   21 4.388,00 €

00-7077-05-05 LED 210W  | 17250 lm 2700K Dalí   05 4.388,00 €

00-7077-21-21 LED 210W  | 17250 lm 2700K Dalí   21 4.388,00 €

AL    RF
650  100

240V      

New ceiling rose system for a variety of compositions. The system is available in a standard white finish, dimming 1-10V and Dali.
Nuevo sistema de florón para crear composiciones distintas. Este sistema está disponible en acabado estándar blanco y regulación 1-10V y Dali.

Reference Finishing Price

00-3543-BW-BW 1 x E-27 Max. 100W | Max.L=200mm.  
Ø=150mm  | Fluorescent - LED

  BW 430,00 €

00-3543-F5-F5 1 x E-27 Max. 100W | Max.L=200mm.  
Ø=150mm  | Fluorescent - LED

  F5 449,00 €

ABS  ST  1     

Max 2500
Min 450

360

Ø700

Ø
420

Ø
700

Reference Finishing Price

00-1942-BW-M3 LED 40W | 3840 lm 3000K | LED 10W   
RGB

  BW 1.357,00 €

PMMA PUR  1   100
240V Dimming 

Included
LED  Light

RGB   

Independent paired lighting system.
Sistema de doble iluminación independiente.
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Reference Finishing Price

25-4035-CT-93 LED 22W  | 1870 lm 3000K   CT 1.161,00 €

ST  WOOD PMMA  1   100
240V   

Reference Finishing Price

05-4394-78-M1 LED CREE x 4,5W  | 880 lm 3000K   78 171,00 € 

05-4394-AH-M1 LED CREE x 4,5W  | 880 lm 3000K   AH 171,00 €

AL  PMMA  20   100
240V        

Reference Finishing Price

05-5954-BW-M1 LED CREE 9W | 1920 lm 3000K Mains dimming   BW 197,00 €

05-5954-Z5-M1 LED CREE 9W | 1920 lm 3000K Mains dimming   Z5 197,00 €

AL  PMMA  8   220
240V  

Reference Finishing Price

05-5085-BW-BW LED 9W (Back) | 765 lm 3000K +
LED 13,5W (Front)  | 1.147 lm 3000K

  BW + 
  27 355,00 €

AL  PMMA  1   100
240V  

Reference Finishing Price

00-4034-CT-93 LED 22W   | 1870 lm 3000K Dimmable 1-10V   CT 1.140,00 €

ST  WOOD PMMA  1   100
240V  Dimming 

Reference Finishing Price

00-4348-21-F9 1 x E-27 Max. 150W  | Max. L=195mm 
Ø=60mm | Fluorescent - LED

  21  513,00 €

00-4348-BW-F9 * 1 x E-27 Max. 150W  | Max. L=195mm 
Ø=60mm | Fluorescent - LED

  BW +
  White
  Orange
  Green

513,00 €

GLASS
OPAL3 ST   1   RF

850   

* 3 interchangeable indoor screens included.
* 3 pantallas interiores intercambiables incluidas. Reference Finishing Price

25-1837-05-05
1 x E-27 Max. 150W  | Max. L=195 mm 
Ø=60 mm | Halogen - Fluorescent - LED
Recommended E-27 PAR 30 Max. 75W

  05 623,00 €

AL  1    RF
850  

Reference Finishing Price

00-6018-27-27 LED 3.2W  | 358 lm 2700K 100-240V   27 177,00 €

00-6018-60-60 LED 3.2W  | 358 lm 2700K 100-240V   60 177,00 €

71-6022-27-27 Optional accessory | Accesorio opcional   27 22,00 €

 71-6022-60-60 Optional accessory | Accesorio opcional   60 22,00 €

AL  ST  PMMA   100
240V  

Reference Finishing Price

00-6017-27-27 LED 3.2W  | 360 lm 2700K 100-240V   27 177,00 €

00-6017-60-60 LED 3.2W  | 360 lm 2700K 100-240V   60 177,00 €

71-6022-27-27 Optional accessory | Accesorio opcional   27 22,00 €

 71-6022-60-60 Optional accessory | Accesorio opcional   60 22,00 €

AL  ST  PMMA   100
240V  
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Reference Finishing Price

00-6021-27-27 LED 3x3.2W  | 1075 lm 2700K Mains dimming*   27 451,00 €

00-6021-60-60 LED 3x3.2W  | 1075 lm 2700K Mains dimming*   60 451,00 €

AL  ST  PMMA   220
240V  Dimming 

* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads).
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas).

6 Hanging Lights Reference Finishing Price

00-6662-14-14 LED 18.8W  | 2165 lm 2700K 1-10V  14 993,00 €

00-6663-14-14 LED 18.8W  | 2165 lm 2700K Dalí 
220-240V

 14 993,00 €

00-6662-14-27 LED 18.8W  | 2165 lm 2700K 1-10V  14 993,00 €

00-6663-14-27 LED 18.8W  | 2165 lm 2700K Dali  14 993,00 €

00-6662-14-60 LED 18.8W  | 2165 lm 2700K 1-10V  14 993,00 €

00-6663-14-60 LED 18.8W  | 2165 lm 2700K Dali  14 993,00 €

AL    Dimming 100
240V      

New ceiling rose system for a variety of compositions. The system is available in a standard white finish, dimming 1-10V and Dali.
Nuevo sistema de florón para crear composiciones distintas. Este sistema está disponible en acabado estándar blanco y regulación 1-10V y Dali.

9 Hanging Lights Reference Finishing Price

00-6664-14-14 LED 28.1W  | 3250 lm 2700K 1-10V  14 1.605,00 €

00-6665-14-14 LED 28.1W  | 3250 lm 2700K   Dalí 
220-240V

 14 1.605,00 €

00-6664-14-27 LED 28.1W  | 3250 lm 2700K 1-10V  14 1.605,00 €

00-6665-14-27 LED 28.1W  | 3250 lm 2700K Dali  14 1.605,00 €

00-6664-14-60 LED 28.1W  | 3250 lm 2700K 1-10V  14 1.605,00 €

00-6665-14-60 LED 28.1W  | 3250 lm 2700K Dali  14 1.605,00 €

AL    Dimming 100
240V      

New ceiling rose system for a variety of compositions. The system is available in a standard white finish, dimming 1-10V and Dali.
Nuevo sistema de florón para crear composiciones distintas. Este sistema está disponible en acabado estándar blanco y regulación 1-10V y Dali.

18 Hanging Lights Reference Finishing Price

00-6666-14-14 LED 123.4W  | 3250 lm 2700K 1-10V  14 3.095,00 €

00-6667-14-14 LED 123.4W  | 3250 lm 2700K Dalí 
100-277V

 14 3.095,00 €

00-6666-14-27 LED 56.7W  | 6700 lm 2700K 1-10V  14 3.095,00 €

00-6667-14-27 LED 56.7W  | 6700 lm 2700K Dali  14 3.095,00 €

00-6666-14-60 LED 56.7W  | 6700 lm 2700K 1-10V  14 3.095,00 €

00-6667-14-60 LED 56.7W  | 6700 lm 2700K Dali  14 3.095,00 €

AL    Dimming 100
240V      

New ceiling rose system for a variety of compositions. The system is available in a standard white finish, dimming 1-10V and Dali.
Nuevo sistema de florón para crear composiciones distintas. Este sistema está disponible en acabado estándar blanco y regulación 1-10V y Dali.

30 Hanging Lights Reference Finishing Price

00-6668-14-14 LED 98.8W  | 10900 lm 2700K 1-10V  14 4.648,00 €

00-6669-14-14 LED 98.8W  | 10900 lm 2700K Dalí 
100-277V

 14 4.648,00 €

00-6668-14-27 LED 98.8W  | 10900 lm 2700K 1-10V  14 4.648,00 €

00-6669-14-27 LED 98.8W  | 10900 lm 2700K Dali  14 4.648,00 €

00-6668-14-60 LED 98.8W  | 10900 lm 2700K 1-10V  14 4.648,00 €

00-6669-14-60 LED 98.8W  | 10900 lm 2700K Dali  14 4.648,00 €

AL    Dimming 100
240V      

New ceiling rose system for a variety of compositions. The system is available in a standard white finish, dimming 1-10V and Dali.
Nuevo sistema de florón para crear composiciones distintas. Este sistema está disponible en acabado estándar blanco y regulación 1-10V y Dali.

Reference Finishing Price

00-6019-27-27 LED 15x3W  | 5452 lm 2700K Dimmable 1-10V   27 2.059,00 €

00-6020-27-27 LED 15x3W  | 5452 lm 2700K Dimmable DALI   27 2.081,00 €

ST  PMMA   100
240V  Dimming 
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Reference Finishing Price

00-7615-14-55 LED 6.7W  | 580 lm 3000K   21 240,00 €

ALAB  ST       1   100
240V   

Reference Finishing Price

00-7614-21-55 LED 6.3W  | 580 lm 3000K   21 210,00 €

ALAB  ST       1   100
240V   

Reference Finishing Price

20-7612-21-55 LED 201W  | 17400 lm 3000K Dali   21 7.900,00 €

20-7613-21-55 LED 201W  | 17400 lm 3000K 1-10V   21 7.900,00 €

ALAB  ST       1   100
240V   

Reference Finishing Price

00-6066-27-27 LED 18x3W  | 6700 lm 2700K Dimmable 1-10V   27 2.710,00 €

00-6067-27-27 LED 18x3W  | 3132 lm 2700K Dimmable DALI   27 2.742,00 €

ST  PMMA   100
240V  Dimming 

Reference Finishing Price

00-0001-BW-M3 LED 22W  | 2112 lm 3000K Standard   BW 671,00 €

00-0641-BW-M3 LED 22W  | 2112 lm 3000K Dimmable 1-10V   BW 854,00 €

AL  PMMA      1   100
240V  Dimming  

Reference Finishing Price

00-0002-BW-M3 LED 31W  | 2976 lm 3000K Standard   BW 757,00 €

00-0642-BW-M3 LED 31W  | 2976 lm 3000K Dimmable 1-10V   BW 929,00 €

AL  PMMA      1   100
240V  Dimming  

Reference Finishing Price

00-3642-BW-M3 LED 36W  | 3456 lm 3000K Standard   BW 870,00 €

00-3646-BW-M3 LED 36W  | 3456 lm 3000K Dimmable 1-10V   BW 1.043,00 €

AL  PMMA      1   100
240V  Dimming  

Reference Finishing Price

00-3647-BW-M3 LED 53W  | 5088 lm 3000K Standard   BW 1.432,00 €

AL  PMMA      1   100
240V  Dimming 

Reference Finishing Price

00-3648-BW-M3 LED 67W  | 6432 lm 3000K Standard   BW 1.697,00 €

AL  PMMA      1   100
240V  Dimming  

Reference Finishing Price

00-3649-BW-M3 LED 89W  | 8544 lm 3000K Standard   BW 2.490,00 €

AL  PMMA      1   100
240V  Dimming  

Reference Finishing Price

00-2934-BW-M3 LED 18W  | 1728 lm 3000K Standard   BW 356,00 €

00-3643-BW-M3 LED 18W  | 1728 lm 3000K Dimmable 1-10V   BW 486,00 €

AL  PMMA      1   100
240V  Dimming  
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Reference Finishing Price

00-2935-BW-M3 LED 27W  | 2592 lm 3000K Standard   BW 444,00 €

00-3644-BW-M3 LED 27W  | 2592 lm 3000K Dimmable 1-10V   BW 588,00 €

AL  PMMA      1   100
240V  Dimming   

Reference Finishing Price

00-4876-BW-M3 LED 34W  | 3264 lm 3000K 100-240V
Standard   BW 613,00 €

00-4872-BW-M3 LED 34W  | 3264 lm 3000K 220-240V
Mains dimming*   BW 641,00 €

AL  PMMA      1   100
240V  220

240V  Dimming  
* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads). |  
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas). 

Reference Finishing Price

71-2241-00-00  104,00 €

 INCLUDED

Controller with remote control for Standard Version.
Controlador con mando a distancia para Versiones Standard.

Reference Finishing Price

15-4875-BW-M3 LED 26W  | 2.496 lm 3000K 100-240V   BW 305,00 €

15-4871-BW-M3 LED 26W  | 2.496 lm 3000K 220-240V 
Mains dimming*   BW 315,00 €

AL  PMMA      1   IP23   100
240V  220

240V

* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads)
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas)

Reference Finishing Price

25-2934-BW-M3 LED 27W  | 2.592 lm 3000K   BW 542,00 €

AL  PMMA      1   100
240V  350º  TOUCH

10 2 3 4 

Reference Finishing Price

71-2934-BW-BW Accessory for transit areas.
Accesorio para zonas transitadas.   BW 24,00 €

Reference Finishing Price

10-7063-14-14 LED 3W | 290 lm 3000K Touch dimming   14 190,00 €

10-7063-05-05 LED 3W | 290 lm 3000K Touch dimming   05 190,00 €

AL  PC        100
240V  

Reference Finishing Price

71-7579-05-00 Multiple Charger | Cargador múltiple
10 positions | 50W   05 90,00 €

 350º  60º  6  100
240V  

Touch dimmer
25% - 50% - 75% - 100% -  Off

Batería | Battery
100% - 10h | 75% - 12h
50% - 18h | 25% - 30h

Movimiento rotación 360º | 
Rotation movement 360º
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C F 4 G – 00 X 9 AZ DU 05

05

This luminaire combines technology and decoration to provide complete flexibility through a choice of sizes, finishes, installation and adaptability.
Esta luminaria, que combina tecnología y decoración, ofrece una flexibilidad total al permitir escoger dimensión, acabados, instalación y regulación.

OU On / Off — 100-240V DU Dali — 100-240V

RU 0-10V — 100-240V

A 2400 V 2700 W 3000 (Standard) X 4000

Kelvin

Power supply | Alimentación 

Ceiling rose | Tipo florónLight direction | Dirección de la luz

D Inward

 
F Outward

 
S Downwards

 
4 Surface

 
5 Recessed

 

14 White 05 Black

Model | Modelo

Finishing | Acabados

Reference Price

71-5961-00-00 Optional accessory Casambi, models A B C.
Accesorio opcional Casambi modelos A B C. 114,40 € 

  
AL  PC        100

240V   Dimming 1

C — 00 A

V

W

X

2400

2700

3000
(Standard)

4000

OU

DU

RU

ON /
OFF

DALI

0 - 10V

9 AZ 14

Ø3000
Ø2000
Ø1200

4000 DALI

4

5*

Ø600

Ø1200

Ø2000

Ø3000

Ø3000
Ø2000
Ø1200 

Ø2000
Ø1200
Ø600

* Can only be combined with the models A B C D.
* Combinable solo con los modelos A B C D.

Please contact our sales team further technical information.

CRI >90

Product range
Familia

Customise your product | Personaliza tu producto

* The variables “Model” and “Power Supply” determine the prices. 
* Las variables “Modelo” y “Alimentación” determinan el precio. 

Inward
Interior
Intérieur

Outward
Exterior
Extérieur

Donwards
Bajo
Vers le bas

D

F

S

White
Blanco

Black
Negro

Black

Reference example | Ejemplo de referencia

Celing rose
Florón

Model
Modelo

CRI
CRI

Angle
Ángulo

Power supply
Alimentación

Finish
Acabados

Light direction 
Dirección luz

Guide 
Guión

Power
Potencia

Kelvin
Kelvin

A

B

C

D

G

H

Reference Price*

CXXA-XXXOUXX 683,00 €

CXXA-XXXDUXX 786,00 €

CXXA-XXXRUXX 786,00 €

CXXB-XXXOUXX 1.025,00 €

CXXB-XXXDUXX 1.129,00 €

CXXB-XXXRUXX 1.129,00 €

CXXC-XXXOUXX 2.060,00 €

CXXC-XXXDUXX 2.164,00 €

CXXC-XXXRUXX 2.164,00 €

CXXD-XXXOUXX 3.095,00 €

CXXD-XXXDUXX 3.199,00 €

Reference Price*

CXXD-XXXRUXX 3.199,00 €

CXXG-XXXOUXX 6.098,00 €

CXXG-XXXDUXX 6.098,00 €

CXXG-XXXRUXX 6.098,00 €

CXXH-XXXOUXX 3.821,00 €

CXXH-XXXDUXX 3.821,00 €

CXXH-XXXRUXX 3.821,00 €
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C F 4 G – 00 X 9 AZ DU 05This luminaire combines technology and decoration to provide complete flexibility through a choice of sizes, finishes, installation and adaptability.
Esta luminaria, que combina tecnología y decoración, ofrece una flexibilidad total al permitir escoger dimensión, acabados, instalación y regulación.

OU On / Off — 100-240V DU Dali — 100-240V

RU 0-10V — 100-240V

A 2400 V 2700 W 3000 (Standard) X 4000

Kelvin

Power supply | Alimentación 

Ceiling rose | Tipo florónLight direction | Dirección de la luz

D Inward

 
F Outward

 
4 Surface

 
5 Recessed

 

14 White 05 Black

Model | Modelo

Finishing | Acabados

AL  PC        100
240V   Dimming 1

C — 00 A

V

W

X

2400

2700

3000
(Standard)

4000

OU

DU

RU

ON /
OFF

DALI

0 - 10V

9 AZ 14

Ø3000
Ø2000
Ø1200

4000 DALI

4

5*

Ø1200
Ø2000
Ø3000
Ø2000
Ø1200

Ø600
Ø1200
Ø2000
Ø1200
Ø600

Ø1200
Ø2000
Ø2000
Ø1200

Ø600
Ø1200
Ø1200
Ø600

* Can only be combined with the models A B C D.
* Combinable solo con los modelos A B C D.

Please contact our sales team further technical information.

CRI >90

Product range
Familia

Customise your product | Personaliza tu producto

* The variables “Model” and “Power Supply” determine the prices. 
* Las variables “Modelo” y “Alimentación” determinan el precio. 

Inward
Interior
Intérieur

Outward
Exterior
Extérieur

D

F

White
Blanco

Black
Negro

Black

Reference example | Ejemplo de referencia

Celing rose
Florón

Model
Modelo

CRI
CRI

Angle
Ángulo

Power supply
Alimentación

Finish
Acabados

Light direction 
Dirección luz

Guide 
Guión

Power
Potencia

Kelvin
Kelvin

E

F

I

J

05

Reference Price*

CXXE-XXXOUXX 8168,00 €

CXXE-XXXDUXX 8168,00 €

CXXE-XXXRUXX 8168,00 €

CXXF-XXXOUXX 5.166,00 €

CXXF-XXXDUXX 5.166,00 €

CXXF-XXXRUXX 5.166,00 €

Reference Price*

CXXI-XXXOUXX 5.684,00 €

CXXI-XXXDUXX 5.684,00 €

CXXI-XXXRUXX 5.684,00 €

CXXJ-XXXOUXX 3.510,00 €

CXXJ-XXXDUXX 3.510,00 €

CXXJ-XXXRUXX 3.510,00 €
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M
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M
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Ø150
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Reference Finishing Price

00-2872-05-M2
1 x E-27 | Par-20 Max. 50W | Max. L=170mm 
Ø=64mm |  | Fluorescent - LED
Recommended E-27 PAR-20 50W

  05 152,00 €

00-2872-78-M2
1 x E-27 | Par-20 Max. 50W | Max. L=170mm 
Ø=64mm |  | Fluorescent - LED
Recommended E-27 PAR-20 50W

  78 152,00 €

ST  PC       6   
RF
850   

Reference Finishing Price

71-2232-14-14 Track Connector | Conector de Carril   05
  78 24,00 €

Reference Finishing Price

05-7564-14-M1 LED 8.4W   | 485 lm 3000K On-Off
100-240V   BW 170,00 €

71-7564-21-21 Optional accessory | Accesorio opcional   21 22,00 €

71-7564-DO-DO Optional accessory | Accesorio opcional   27 22,00 €

AL  ST  PMMA        

Reference Finishing Price

05-7563-14-M1 LED 8.4W   | 485 lm 3000K Touch dimming
100-240V   BW 210,00 €

71-7563-21-21 Optional accessory | Accesorio opcional   21 22,00 €

71-7563-DO-DO Optional accessory | Accesorio opcional   27 22,00 €

AL  ST  PMMA         

Reference Finishing Price

05-7562-14-M1 LED 10.6W   | 665 lm 3000K On-Off
220-240V   BW 190,00 € 

71-7564-21-21 Optional accessory | Accesorio opcional   21 22,00 €

71-7564-DO-DO Optional accessory | Accesorio opcional   27 22,00 €

AL  ST  PMMA        

Reference Finishing Price

00-4409-21-12 1 x E-27 Max. 30W | Max. L=180mm 
Ø=60mm  | Fluorescent - LED

  21
  12 289,00 €

 AL  PMMA PC       1   

Reference Finishing Price

05-4409-21-12 1 x E-14 Max. 15W | Max. L=100mm Ø=45 mm
 | Fluorescent - LED

  21
  12 195,00 €

 AL  PMMA PC       1    

Reference Finishing Price

10-4409-21-12 1 x E-14 Max. 15W | Max. L=100mm Ø=45mm
 | Fluorescent - LED

  21 +
  12 261,00 €

 AL  PMMA PC       1     
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Min  75
Max 165
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37
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285

150
150

150
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167

Ø180
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200

Ø260

Ø215

130

130

110
186

180

150

210

180

215 150

170

285

Min  410 / Max 900

Min
1350
Max
1480

Ø230

300

Ø310

12

Hall

Reference Finishing Price

05-5093-81-B9 LED CREE 8W  | 648 lm 3000K   81 159,00 €

05-5093-BW-B9 LED CREE 8W  | 648 lm 3000K   BW 155,00 €

ST  
GLASS
OPT  6   100

240V  

Reference Finishing Price

05-3686-21-M1 1 x E-27 Max. 18W | Max. L=125mm Ø=78mm
   | Fluorescent - LED   21 182,00 € 

ZAMAK  PMMA  4     

Reference Finishing Price

10-3686-21-M1 1 x E-27 Max. 18W | Max. L=125mm Ø=78mm
  | Fluorescent - LED   21 203,00 € 

ZAMAK  PMMA  1     

Reference Finishing Price

25-3686-21-M1 1 x E-27 Max. 18W | Max. L=125mm Ø=78mm
  | Fluorescent - LED   21 354,00 € 

ZAMAK  PMMA  1    

Finishing 
Acabados

275

Ø180

330

Ø220

167

Reference Finishing Price

25-4409-21-12 1 x E-27 Max. 30W | Max. L=180mm Ø=60mm
 | Fluorescent - LED

  21 +
  12 544,00 €

 AL  PMMA PC       1     

Reference Finishing Price

05-1940-BW-BW LED CREE 3W  | 162 lm 3000K   BW 159,00 € 

05-1940-81-81 LED CREE 3W  | 162 lm 3000K   81 164,00 € 

AL  ZAMAK  5   100
240V   RF

850   

Reference Finishing Price

05-1941-BW-82 
1 x E-27 Max. 60W | Max. L=130mm Ø=60mm
Halogen - Fluorescent - LED
LED CREE 3W |  | 162 lm 3000K

  BW 180,00 € 

05-1941-81-82 
1 x E-27 Max. 60W | Max. L=130mm Ø=60mm
Halogen - Fluorescent - LED
LED CREE 3W |  | 162 lm 3000K

  81 195,00 € 

AL  TEXTIL  4   100
240V  

2x

  

Finishing Reference Reference Reference Reference Reference Reference Reference Reference Reference

  14

PAN-175-14
22,00 €

5

PAN-177-14
33,00 €

6

PAN-157-14
24,00 €

5

PAN-161-14
32,00 €

5

PAN-178-14
24,00 €

10

PAN-179-14
30,00 €

10

PAN-180-14
40,00 €

5

PAN-176-14
38,00 €

6

         +   AJ

PAN-194-AJ
28,00 €

8

 

  BY

PAN-175-BY
22,00 €

5

PAN-177-BY
33,00 €

6

PAN-157-BY
24,00 €

5

PAN-161-BY
32,00 €

5

PAN-178-BY
24,00 €

10

PAN-179-BY
30,00 €

10

PAN-180-BY
40,00 €

5

PAN-176-BY
38,00 €

6
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Reference Finishing Price

25-1940-BW-T007 3 x E-27 Max. 30W | Max. L=176mm Ø=60mm
 | Fluorescent - LED

  BW+ 
  T007 511,00 € 

25-1940-05-H13W 3 x E-27 Max. 30W | Max. L=176mm Ø=60mm
 | Fluorescent - LED

  05+ 
  H13W 511,00 € 

ST  TEXTIL  PMMA      2    

Reference Finishing Price

05-4787-BW-BW 1 x LED CREE 3W  | 162 lm 3000K   BW 159,00 € 

05-4787-81-81 1 x LED CREE 3W  | 162 lm 3000K   81 164,00 € 

AL  ZAMAK  5   100
240V  

2x

 RF
850    

Reference Finishing Price

10-1940-BW-T007 3 x E-27 Max. 18W | Max. L=146mm Ø=52mm
 | Fluorescent - LED

  BW+ 
  T007 359,00 € 

10-1940-05-H13W 3 x E-27 Max. 18W | Max. L=146mm Ø=52mm
 | Fluorescent - LED

  05+ 
  H13W 359,00 € 

ST  TEXTIL  PMMA      1    

Reference Finishing Price

00-5958-BW-M1 LED 33,5W  | 3450 lm Mains dimming*   BW 1.243,00 € 

00-5958-CT-M1 LED 33,5W  | 3450 lm Mains dimming*   CT 1.243,00 € 

PMMA PUR  1   220
240V   POWER

LED  
* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads).
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas). 

Reference Finishing Price

00-5275-BW-M1 LED 24,3W  | 2300 lm 2700K Mains dimming*   BW 671,00 € 

00-5275-CT-M1 LED 24,3W  | 2300 lm 2700K Mains dimming*   CT 671,00 € 

00-5498-BW-M1 LED 24,3W  | 2300 lm 3000K Mains dimming*   BW 671,00 € 

PMMA PUR  1   220
240V   POWER

LED

* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads).
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas).

Reference Finishing Price

15-5277-BW-M1 LED OSRAM 32W  | 3.200 lm 2700K Mains dimming*   BW 337,00 € 

ST  PMMA  2   220
240V  IP23  RF

650  
* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads).
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas).

Reference Finishing Price

05-5276-BW-M1 LED 10W  | 1.000 lm 2700K Mains dimming*   BW 160,00 € 

ST  PMMA  4   220
240V  RF

650  
* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads).
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas). 
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Reference Finishing Price

00-6012-92-F9 LED 21.4W | 1880 lm 2700K 1-10V
100-240V

  92 420,00 €

00-6012-93-F9 LED 21.4W | 1880 lm 2700K 1-10V
100-240V

  93 420,00 €

00-6458-92-F9 LED 21.4W | 1880 lm 2700K Phase Cut
220-240V

  92 420,00 €

00-6458-93-F9 LED 21.4W | 1880 lm 2700K Phase Cut
220-240V

  93 420,00 €  

00-6460-92-F9 LED 21.4W | 1880 lm 2700K Dali
100-277V

  92 460,00 €

00-6460-93-F9 LED 21.4W | 1880 lm 2700K Dali
100-277V

  93 460,00 €

WOOD ST  
GLASS
OPAL3   100

240V  220
240V  

Reference Finishing Price

05-7380-05-05 LED 9W  | 765 lm 3000K Touch dimming   05 210,00 €

05-7382-05-05 LED 9W  | 765 lm 2700K Touch dimming   05 210,00 €

AL  ST  PMMA  1    100
240V   

Reference Finishing Price

00-6011-92-F9 LED 14.8W | 1315 lm 2700K 1-10V 
120-277V

  92 360,00 €

00-6011-93-F9 LED 14.8W | 1315 lm 2700K 1-10V 
120-277V

  93 360,00 €

00-6455-92-F9 LED 14.8W | 1315 lm 2700K Phase Cut
220-240V

  92 360,00 €

00-6455-93-F9 LED 14.8W | 1315 lm 2700K Phase Cut
220-240V

  93 360,00 €

00-6457-92-F9 LED 14.8W | 1315 lm 2700K Dali
220-240V

  92 400,00 €

00-6457-93-F9 LED 14.8W | 1315 lm 2700K Dali
220-240V

  93 400,00 €

WOOD ST  
GLASS
OPAL3   120

277V  220
240V  

Reference Finishing Price

00-6010-92-F9 LED 8.5W | 800 lm 2700K 1-10V 
120-277V

  92 290,00 €

00-6010-93-F9 LED 8.5W | 800 lm 2700K 1-10V 
120-277V

  93 290,00 €

00-6452-92-F9 LED 8.5W | 800 lm 2700K Phase Cut
220-240V

  92 290,00 €

00-6452-93-F9 LED 8.5W | 800 lm 2700K Phase Cut
220-240V

  93 290,00 €

00-6454-92-F9 LED 8.5W | 800 lm 2700K Dali
220-240V

  92 330,00 €

00-6454-93-F9 LED 8.5W | 800 lm 2700K Dali
220-240V

  93 330,00 €

WOOD ST  
GLASS
OPAL3   120

277V  220
240V  

Reference Finishing Price

10-6011-92-F9 LED 14W  | 1315 lm 2700K Touch dimming   92 480 €

10-6011-93-F9 LED 14W  | 1315 lm 2700K Touch dimming   93 480 €

WOOD 
GLASS
OPAL3   100

240V   POWER
LED  

Reference Finishing Price

10-6010-92-F9 LED 8W  | 800 lm 2700K Touch dimming   92 400 €

10-6010-93-F9 LED 8W  | 800 lm 2700K Touch dimming   93 400 €

WOOD ST  
GLASS
OPAL3   100

240V  220
240V  POWER

LED  

Reference Finishing Price

00-6013-92-F9 LED 36.1W | 3195 lm 2700K 1-10V
100-240V

  92 700 €

00-6013-93-F9 LED 36.1W | 3195 lm 2700K 1-10V
100-240V

  93 700 €

00-6461-92-F9 LED 36.1W | 3195 lm 2700K Phase Cut   92 700 €

00-6461-93-F9 LED 36.1W | 3195 lm 2700K Phase Cut   93 700 €

00-6463-92-F9 LED 36.1W | 3195 lm 2700K Dalí   92 700 €

00-6463-93-F9 LED 36.1W | 3195 lm 2700K Dalí   93 700 €

WOOD ST  
GLASS
OPAL3   220

240V  POWER
LED  



26 27

P
ri

ce
 L

is
t 

20
19

 | I

 P
ri

ce
 L

is
t 

20
19

 |  
I

Ø150

Max 1760

1110

90°

M
ax

 11
00

M
in

 6
00

M
ax

 19
80

373.5

230º

120º

160º35
8.

5

Ø 120º

240º

Ø150 Ø150

M
ax

 2
50

0
M

in
 8

00

M
ax

 2
50

0
M

in
 8

00

77
3

77
3

Invisible

907.66

118
8.

5

M
ax

 16
50

Ø210

45
5

M
ax

 10
00

Ø250

M
ax

. 1
65

0

11
89

Ø 1400

Ø 250

90°

Ø Max 1760

Ø
 M

ax
 15

0060
0

120

42
5

25
0

Ø
12

0 76°

min.500 / max.1150

10
00

45
5

54
5

907.66

118
8.

5

M
ax

 16
50

Ø210

45
5

M
ax

 10
00

Ø250

5 m.

Ø
 12

0

Min. 500 / Max. 1150

25
0

10
00

45
5

54
5

42
5

76º

Ø
 12

0

Min. 500 / Max. 1150

25
0

10
00

45
5

54
5

42
5

76º

Invisible

Reference Finishing Price

00-5694-05-05 LED 9W  | 765 lm 3000K Mains dimming*   05 295,00 €

00-7383-05-05 LED 9W  | 765 lm 2700K Mains dimming*   05 295,00 €

 
AL  ST  PMMA  1   RF

750  100
240V  220

240V  350º  0-90º  
* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads).
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas). 

Reference Finishing Price

05-7381-05-05 LED 9W  | 765 lm 3000K Touch dimming   05 230,00 €

05-7383-05-05 LED 9W  | 765 lm 2700K Touch dimming   05 230,00 €

AL  ST  PMMA  1    100
240V   

Reference Finishing Price

00-5693-05-05 LED 9W  | 765 lm 3000K Mains dimming*   05 200 € 

00-7382-05-05 LED 9W  | 765 lm 2700K Mains dimming*   05 200 € 

AL  ST  PMMA  1   RF
750  100

240V  220
240V  350º   

* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads).
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas). 

Reference Finishing Price

25-5693-05-05 LED 9W | 765 lm 3000K   05 368,00 €

25-7385-05-05 LED 9W | 765 lm 2700K   05 368,00 €

AL  ST  PMMA  1   100
240V RF

750  350º  0-90º  POWER
LED   

Reference Finishing Price

00-5695-05-05 LED 27W  | 2295 lm 3000K 100-240 V 
Standard   05 726,00 €

00-5696-05-05 LED 27W  | 2295 lm 3000K 220-240 V 
Mains dimming*   05 757,00 €

00-7384-05-05 LED 27W  | 2295 lm 2700K 100-240 V 
Standard   05 726,00 €

00-7385-05-05 LED 27W  | 2295 lm 2700K 220-240 V 
Mains dimming*   05 757,00 €

AL  ST  PMMA  1   RF
750  100

240V  220
240V  350º  0-90º  

* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads).
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas). 

Reference Finishing Price

05-5693-05-05 LED 9W  | 765 lm 3000K Touch dimming   05 365,00 €

05-7385-05-05 LED 9W  | 765 lm 2700K Touch dimming   05 365,00 €

AL  ST  PMMA  2   RF
750  100

240V    

Reference Finishing Price

10-5693-05-05 LED 9W | 765 lm 3000K Touch dimming   05 295,00 €

10-7385-05-05 LED 9W | 765 lm 2700K Touch dimming   05 295,00 €

AL  ST  PMMA  1   100
240V RF

750  350º  0-90º   POWER
LED   
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Reference Finishing Price

71-2241-00-00  104,00 €

 INCLUDED

Controller with remote control for Standard Version.
Controlador con mando a distancia para Versiones Standard.

Reference Finishing Price

05-5956-BW-BW LED 40W  | 4000 lm 3000K   BW 192,00 €

05-5956-Z5-Z5 LED 40W  | 4000 lm 3000K Mains dimming*   Z5 192,00 €

AL   8   RF
850  220

240V   
* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads).
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas). 

Reference Finishing Price

05-5957-BW-BW LED 20W  | 4000 lm 3000K   BW 239,00 €

05-5957-Z5-Z5 LED 20W  | 4000 lm 3000K Mains dimming*   Z5 239,00 €

AL   4   RF
850  220

240V   
* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads).
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas).

Reference Finishing Price

10-5076-06-H13W 3 x E-27 Max. 18W | Max. L=140mm Ø=52mm
 | Fluorescent - LED

  06 +
  H13W 407,00 €

10-5076-01-H13W 3 x E-27 Max. 18W | Max. L=140mm Ø=52mm
 | Fluorescent - LED

  01 +
  H13W 393,00 €

SHADE  ST  TEXTIL  PMMA  2     

Reference Finishing Price

25-5076-06-H13W 3 x E-27 Max. 30W | Max. L=176mm Ø=60mm
 | Fluorescent - LED

  06 +
  H13W 715,00 €

25-5076-01-H13W 3 x E-27 Max. 30W | Max. L=176mm Ø=60mm
 | Fluorescent - LED

  01 +
  H13W 691,00 €

SHADE  ST  TEXTIL  PMMA  1     

Reference Finishing Price

00-3685-BW-M1 LED 15W  | 1440 lm 3000K   BW 274,00 €

AL  PS  1   100
240V  Dimming  

Reference Finishing Price

00-0003-BW-M1 LED 44W  | 4224 lm 3000K Standard   BW 689,00 €

00-0643-BW-M1 LED 44W  | 4224 lm 3000K Dimmable 1-10V   BW 818,00 €

AL  PS  1   100
240V  Dimming 

Reference Finishing Price

00-0779-BW-M1 LED 43W  | 4128 lm 3000K Standard   BW 632,00 €

00-0826-BW-M1 LED 43W  | 4128 lm 3000K Dimmable 1-10V   BW 766,00 €

AL  PS  1   100
240V  Dimming  

Reference Finishing Price

25-1824-BW-T002 1 x E-27 Max. 30W | Max. L=195mm Ø=60mm
 | Fluorescent - LED

  BW +
  T002 605,00 €

25-1824-BW-T003 1 x E-27 Max. 30W | Max. L=195mm Ø=60mm
 | Fluorescent - LED

  BW +
  T003 605,00 €

AL  
T002

TEXTIL  
T003

PVC   1      
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Reference Finishing Price

05-5969-BW-BW LED CREE 30,7W | 2300 lm 3000K 100-240V   BW 281,00 €

05-5969-AF-AF LED CREE 30,7W | 2300 lm 3000K 100-240V   AF 291,00 €

05-6016-BW-BW LED CREE 30,7W | 2300 lm 3000K 220-240V 
Mains dimming*   BW 301,00 €

05-6016-AF-AF LED CREE 30,7W | 2300 lm 3000K 220-240V 
Mains dimming*   AF 311,00 €

AL  PMMA  6   100
240V  220

240V  
* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads).
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas). 

Saturn
Reference Finishing Price

00-6015-27-M1 LED 13W  | 1300 lm 2700K Mains dimming*   27 430,00 €

PS  ST   1   220
240V  Dimming POWER

LED    

* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads).
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas). 

Reference Finishing Price

00-6014-27-M1 LED 40W  | 4000 lm 2700K Mains dimming*   27 940,00 €

PS  ST   1   220
240V  Dimming POWER

LED    

* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads).
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas). 

Reference Finishing Price

15-5099-D9-D9 LED 25W  | 3.011 lm 2700K 100-240 V
  D9 +
  21 462,00 €

15-5100-D9-D9 LED 25W  | 3.011 lm 2700K 220-240 V
Mains dimming*

  D9 +
  21 491,00 €

ST   2   IP23  100
240V  220

240V    

* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads).
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas). 

Reference Finishing Price

00-0053-05-BW LED 26W  | 974 lm 3000K   BW +
  05 757,00 €

ST  PUR  100
240V  

Reference Finishing Price

00-0054-05-BW LED 41W | 1536 lm 3000K   BW +
  05 1.371,00 €

ST  PUR  1   100
240V  

Reference Finishing Price

71-0053-BW-BW 1 x GU10 Max. 15W  |  
Max. L= 100mm  Ø=111mm LED

  BW +
  05 50,00 €

ST  PUR  100
240V  16  

Recommended: ACT-FLL-015 10W 24º | ACT-FLL-017 10W 35º | ACT-FLL-032 15W 24º | ACT-FLL-033 15W 35º

Reference Finishing Price

05-1819-AF-AF LED CREE 6W  | 510 lm 3000K   AF 151,00 €

05-1819-27-27 LED CREE 6W  | 510 lm 3000K   27 151,00 €

05-1819-BW-BW LED CREE 6W  |510 lm 3000K   BW 141,00 €

AL  PMMA  6  100
240V    

Reference Finishing Price

05-1822-AF-AF LED CREE 18,3W  | 1380 lm 3000K   AF 211,00 €

05-1822-27-27 LED CREE 18,3W  | 1380 lm 3000K   27 221,00 €

05-1822-BW-BW LED CREE 18,3W  | 1380 lm 3000K   BW 201,00 €

AL  PMMA  6  100
240V    
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Reference Finishing Price

00-5937-CI-CI LED CREE 11W | 1050 lm 3000K
  CI +
  06 299,00 € 

ST  PMMA   4   100
240V    

Reference Finishing Price

15-1950-BW-M1 LED 13W | 1440 lm 3000K   BW 252,00 € 

AL  PC   2   100
240V  IP23   

Reference Finishing Price

15-1956-BW-M1 LED 13W | 1440 lm 3000K   BW 273,00 € 

AL  PC   1   100
240V  IP23    

Reference Finishing Price

15-1959-BW-M1  LED 13W | 1440 lm 3000K   BW 337,00 € 

AL  PC   1   100
240V  IP23    

Reference Finishing Price

00-5939-CI-CI  LED CREE 11W | 1050 lm 3000K
  CI +
  06 289,00 € 

ST  PMMA   4   100
240V    

Reference Finishing Price

00-5938-CI-CI 1 x LED CREE 11W | 1050 lm 3000K
  CI +
  06 289,00 € 

ST  PMMA   4   100
240V    

Reference Finishing Price

00-5940-CI-CI LED CREE 35W | 3150 lm 3000K
  CI +
  06 796,00 € 

ST  PMMA   4   100
240V    

Reference Finishing Price

05-4750-14-F9 LED 4,3W |  | 413 lm 3000K   14 141,00 € 

ST  
GLASS
OPAL3  12   100

240V  RF
850     

Reference Finishing Price

00-4601-21-14  3 x E-27 Max. 23W | Max. L=190mm Ø=60mm
 | Fluorescent - LED 

  14 +
  21 293,00 € 

00-4601-21-05  
3 x E-27 Max. 23W | Max. L=190mm Ø=60mm

 | Fluorescent - LED 
  05 +
  21 293,00 €

PMMA  ST      1     

Reference Finishing Price

00-4607-21-14  
5 x E-27 Max. 30W | Max. L=190mm Ø=60mm

 | Fluorescent - LED 
  14 +
  21 596,00 € 

00-4607-21-05  
5 x E-27 Max. 30W | Max. L=190mm Ø=60mm

 | Fluorescent - LED 
  05 +
  21 596,00 € 

PMMA  ST      1     

Reference Finishing Price

00-4615-21-14  
7 x E-27 Max. 30W | Max. L=190mm Ø=60mm

 | Fluorescent - LED 
  14 +
  21 830,00 € 

00-4615-21-05  
7 x E-27 Max. 30W | Max. L=190mm Ø=60mm

 | Fluorescent - LED 
  05 +
  21 830,00 € 

PMMA  ST      1     
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Reference Finishing Price

05-5077-BW-BW* LED 4,5W  | 1000 lm 3000K   BW 146,00 € 

05-5077-21-21* LED 4,5W  | 1000 lm 3000K   21 166,00 € 

AL  PMMA  8   220
240V    

* It includes 2 interchangeables diffusers.
* Incluye dos difusores intercambiables.

Reference Finishing Price

05-5968-BW-BW LED 10W  | 2000 lm 3000K Mains dimming*   BW 197,00 € 

05-5968-21-21 LED 10W  | 2000 lm 3000K Mains dimming*   21 218,00 € 

AL  PMMA  4   220
240V    

* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads).
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas). 

Reference Finishing Price

15-4601-21-14 3 x E-27 Max. 23W | Max. L=190mm Ø=60mm 
 | Fluorescent - LED

  BW +
  21 240,00 € 

15-4601-21-05 3 x E-27 Max. 23W | Max. L=190mm Ø=60mm 
 | Fluorescent - LED

  05 +
  21 240,00 € 

ST  PMMA      1   IP23    

Reference Finishing Price

15-4607-21-14 5 x E-27 Max. 30W | Max. L=190mm Ø=60mm 
 | Fluorescent - LED

  BW +
  21 495,00 € 

15-4607-21-05 5 x E-27 Max. 30W | Max. L=190mm Ø=60mm 
 | Fluorescent - LED

  05 +
  21 495,00 € 

ST  PMMA      1   IP23    

Reference Finishing Price

15-4615-21-14 7 x E-27 Max. 30W | Max. L=190mm Ø=60mm 
 | Fluorescent - LED

  BW +
  21 783,00 € 

15-4615-21-05 7 x E-27 Max. 30W | Max. L=190mm Ø=60mm 
 | Fluorescent - LED

  05 +
  21 783,00 € 

ST  PMMA      1   IP23    

Reference Finishing Price

00-2924-BW-M1 LED 27,5W (Down) 2640 lm  
LED 12,5W (Up) 1200 lm   | 3000K   BW 713,00 € 

AL  PUR PMMA     1   100
240V     

Reference Finishing Price

05-0380-BW-B8 1 x G9 Max. 75W   | OSRAM included   BW 166,00 € 

05-0380-81-B8 1 x G9 Max. 75W   | OSRAM included   81 166,00 € 

ST  
GLASS
MAT   6     0,2m  RF

850    

Reference Finishing Price

00-5458-BW-F9 LED CREE 13W  | 1390 lm 2700K   BW 224,00 € 

00-5458-Z5-F9 LED CREE 13W  | 1390 lm 2700K   Z5 224,00 € 

AL  GLASS   45   100
240V  RF

850  355º  POWER
LED    Ø60mm  

Reference Finishing Price

00-5457-BW-F9 LED CREE 13W  | 1390 lm 2700K   BW 245,00 € 

00-5457-Z5-F9 LED CREE 13W  | 1390 lm 2700K   Z5 245,00 € 

AL  GLASS   20   100
240V  355º  POWER

LED     
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Reference Finishing Price

15-0078-BW-M1 1 x 2GX13 55W |   BW 332,00 € 

ST  PMMA  1   IP23    

Reference Finishing Price

71-2232-14-14 Track Connector | Conector de Carril 23,00 € 

Reference Finishing Price

15-0056-BW-M1 1 x 2GX13 40W + 1 x 2GX13 22 W |   BW 467,00 € 

ST  PMMA  1   IP23    

Reference Finishing Price

00-5999-05-M1 LED 36W  | 3900 lm 3000K   05 517,00 € 

00-6001-05-M1 LED 36W  | 3900 lm 3000K Dimmable DALI   05 598,00 € 

AL  PMMA   1   100
240V  Dimming POWER

LED    

Reference Finishing Price

00-6000-05-M1 LED 48W  | 5200 lm 3000K   05 740,00 € 

00-6002-05-M1 LED 48W  | 5200 lm 3000K Dimmable DALI   05 802,00 € 

AL  PMMA   1   100
240V  Dimming POWER

LED    

Reference Finishing Price

00-4416-05-23 
1 x E-27 Max. 23W Max. L=150mm Ø=60mm 
|  | Fluorescent - LED

  05 +
  23 145,00 € 

ABS   1     

Reference Finishing Price

05-5458-BW-F9 LED CREE 6,5W  | 695 lm 2700K   BW 146,00 € 

05-5458-Z5-F9 LED CREE 6,5W  | 695 lm 2700K   Z5 146,00 € 

AL  GLASS   8   100
240V  RF

850   30º    

Reference Finishing Price

10-5458-BW-F9 LED SAMSUNG 4,5W  | 290 lm 2700K   BW 125,00 € 

10-5458-Z5-F9 LED SAMSUNG 4,5W  | 290 lm 2700K   Z5 125,00 € 

AL  GLASS   2   220
240V  RF

850    

Reference Finishing Price

00-6008-BW-M1 LED 15W | 1600 lm 2700K   BW 410,00 € 

ST  PMMA  1  100
240V     

Reference Finishing Price

00-6009-BW-M1 LED 27W | 2850 lm 2700K   BW 555,00 € 

ST  PMMA  1  100
240V    
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Reference Finishing Price

71-2232-14-14 Track Connector | Conector de Carril 23,00 €

Reference Finishing Price

15-7723-21-14  LED 29.4W | 2090 lm 2700K
Driver TCI:
On-Off /
1-10V / Dali

  21 995,00 €

ST  PAPER   100
240V    

Reference Finishing Price

Surface

00-6306-21-14  LED 32.5W | 2618 lm 3000K Phase Cut 
200-240V   21 1.151,00 €

00-6307-21-14 LED 32.5W | 2618 lm 3000K 1-10V
100-240V   21 1.151,00 €

00-6308-21-14 LED 32.5W | 2618 lm 3000K Dali
100-277V   21 1.151,00 €

00-7691-21-14  LED 32.5W | 2618 lm 2700K Phase Cut 
200-240V   21 1.151,00 €

00-7692-21-14 LED 32.5W | 2618 lm 2700K 1-10V
100-240V   21 1.151,00 €

00-7693-21-14 LED 32.5W | 2618 lm 2700K Dali
100-277V   21 1.151,00 €

Recessed

00-6317-21-14  LED 32.5W | 2618 lm 3000K Phase Cut
200-240V   21 1.151,00 €

00-6318-21-14 LED 32.5W | 2618 lm 3000K 1-10V
100-240V   21 1.151,00 €

00-6319-21-14 LED 32.5W | 2618 lm 3000K Dali
100-277V   21 1.151,00 €

00-7694-21-14 LED 32.5W | 2618 lm 2700K Phase Cut
200-240V   21 1.151,00 €

00-7695-21-14 LED 32.5W | 2618 lm 2700K 1-10V
100-240V   21 1.151,00 €

00-7696-21-14 LED 32.5W | 2618 lm 2700K Dali
100-277V   21 1.151,00 €

ST  PAPER    100
240V  100

277V  200
240V    

Reference Finishing Price

00-0087-N3-F9 
1 x E-27 Max. 100W | Max. L=150mm 
Ø=60mm   | Fluorescent - LED   N3 146,00 €

ST  
GLASS
OPAL3  

GLASS
TRANS  1   RF

850    

Reference Finishing Price

00-2727-AQ-78  
3 x E-14 Max. 11W | Max. L=145mm Ø=45mm

 | Fluorescent - LED
  78 +
  AQ 496,00 € 

00-2727-AP-05 
3 x E-14 Max. 11W | Max. L=145mm Ø=45mm

 | Fluorescent - LED
  05 +
  AP 496,00 €

GLASS
MAT  PMMA  SHADE  SHADE

  1     

Reference Finishing Price

00-2726-AQ-78  3 x E-14 Max. 23W | Max. L=150mm Ø=60mm
 | Fluorescent - LED

  78 +
  AQ 1.388,00 €

00-2726-AP-05 
3 x E-14 Max. 23W | Max. L=150mm Ø=60mm

 | Fluorescent - LED
  05 +
  AP 1.388,00 €

GLASS
MAT  PMMA  SHADE  SHADE

  1     
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Reference Finishing Price

05-7723-05-14 LED 29.4W | 2090 lm 2700K Touch dimming   995,00 €

ST  PAPER   100
240V  

Reference Finishing Price

Surface

00-6303-21-14  LED 47.5W | 4480 lm 3000K Phase Cut 
200-240V   21 1.901,00 €

00-6304-21-14 LED 47.5W | 4480 lm 3000K 1-10V
100-240V   21 1.901,00 €

00-6305-21-14 LED 47.5W | 4480 lm 3000K Dali
220-240V   21 1.901,00 €

00-7685-21-14  LED 47.5W | 4480 lm 2700K Phase Cut 
200-240V   21 1.901,00 €

00-7686-21-14 LED 47.5W | 4480 lm 2700K 1-10V
100-240V   21 1.901,00 €

00-7687-21-14 LED 47.5W | 4480 lm 2700K Dali
220-240V   21 1.901,00 €

Recessed

00-6314-21-14  LED 47.5W | 4480 lm 3000K Phase Cut
200-240V   21 1.901,00 €

00-6315-21-14 LED 47.5W | 4480 lm 3000K 1-10V
100-240V   21 1.901,00 €

00-6316-21-14 LED 47.5W | 4480 lm 3000K Dali
220-240V   21 1.901,00 €

00-7688-21-14  LED 47.5W | 4480 lm 2700K Phase Cut
200-240V   21 1.901,00 €

00-7689-21-14 LED 47.5W | 4480 lm 2700K 1-10V
100-240V   21 1.901,00 €

00-7690-21-14 LED 47.5W | 4480 lm 2700K Dali
220-240V   21 1.901,00 €

ST  PAPER    100
240V  200

277V  220
240V    

Reference Finishing Price

05-5488-BW-BW LED CREE 17.6W  | 2113 lm 2700K Mains dimming*   BW 203,00 € 

05-5499-BW-BW LED CREE 17.6W  | 2113 lm 3000K Mains dimming*   BW 203,00 € 

AL  PMMA  12   220
240V  RF

750    

* Mains dimmer compatibility at www.leds.c-4.com ( Products & Downloads).
* Compatibilidad con reguladores corte de fase en www.leds-c4.com ( Productos & Descargas). 
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included

350º 355º

Symbols
Simbología

Symbols Simbología

Shade material Material pantalla

Diffuser material Material difusor

POWER
LED

Power Led Power Led

X,Xm
Minimum distance to be left between the focus of the 
lighting fixture and the lightened object

Distancia  
mínima entre  
el foco de la luminaria y el objeto iluminado

Five-metre  
cable

Cable de  
5 metros

Light
RGB RGB light Luz RGB

  Halo light direction Dirección del halo de luz

Symbols Simbología

Class I Clase I

Class II Clase II

Registered models Modelos  
registrados

RF
XXX Resistance to incandescent wire at XXX°C Resistente al hilo incandescente a XXX°C

Items per box Uds. de embalaje

IPXX Ceiling installation Instalación en el techo

Dimming Dimmer Regulador de intensidad

Touch dimmer Regulador de intensidad táctil

On/off switch Interruptor de encendido

2x
Double on/off switch Doble interruptor de encendido

Cable on/off switch
Interruptor  
de encendido  
en el cable

LED
Remote control included Mando a distancia incluido

LED
Controller with remote control Controlador con mando a distancia

INCLUDED
Batteries included Pilas incluidas

Please, contact our sales team Consulte  
con equipo comercial

100
240V  

220
240V Electrical compatibility Compatibilidad eléctrica

 Hole dimensions for recessing Corte de empotramiento

 Rotating Giratorio

 350º - 355º Rotation Giratorio 355º

Energy  
efficiency Eficiencia energética
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Materials 
Materiales 

Materials Materiales

ABS ABS ABS

AL Aluminium Aluminio

PMMA PMMA PMMA

PUR Polyurethane Poliuretano

ST Steel Acero

Fabric Tela

WOOD Wood Marrón

ZAMAK Zamak Zamak

Shades 
Pantallas 

Shades Pantallas

PMMA Shade material PMMA Material pantalla PMMA

PC Shade material polycarbonate Material pantalla policarbonato

PAPER Shade material paper Material pantalla papel

PVC Shade material PVC Material pantalla PVC

TEXTIL Shade material fabric Material pantalla tela

Smoked acrylic diffuser Difusor acrílico fumé

Diffusers
Difusores

Diffusers Difusores

GLASS Diffuser material glass Material difusor cristal

GLASS
MAT Diffuser material matt glass Material difusor vidrio mate

GLASS
OPAL3 Diffuser material triplex opal glass Material difusor cristal opal tríplex

GLASS
OPT Diffuser material optic glass Material difusor cristal óptico

GLASS
TRANS Diffuser material transparent glass Material difusor cristal transparente

PMMA Diffuser material PMMA Material difusor PMMA

PC Diffuser material polycarbonate Material difusor policarbonato

PS Diffuser material polystyrene Material difusor poliestireno

ALAB Alabaster Alabastro
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Finishings
Acabados

Finishings Acabados

AF

Satin  
aluminium Aluminio satinado

92
Fresno dark Fresno oscuro

93
Fresno light Fresno claro

BW
Matt white Blanco mate

CH
Metallic grey Gris metalizado

CI
Brown Marrón

CT
Wood brown Marrón madera

D9
Silver leaf Pan de plata

F5
Painted gold Oro pintado

N3
Grey texture Gris textura

Z5
Anthracite grey Gris antracita

White Blanco

Orange Naranja

Green Verde

Finishings Acabados

T002
Grey Gris

01
Gold plating Oro electrolítico

05
H13W

Black Negro

06
Cooper Cobre

12
Smoked Fumé

14
T003
T007

White Blanco

21
Chrome Cromo

23

Golden Dorado

27

Matt satin finished brass Latón satinado mate

78
White lacquered Lacado blanco

 
81

Satin nickel Níquel satinado

AH
Ecobright aluminium Aluminio ecobright

AP
Golden pleated interior shade Pantalla interior plisada dorada

AQ
Metallic grey. Silver pleated interior shade Gris metalizado. Pantalla interior plisada plata
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REF. PAG REF. PAG REF. PAG

00-0001-BW-M3 10

00-0002-BW-M3 11

00-0003-BW-M1 28

00-0053-05-BW 30

00-0054-05-BW 30

00-0087-N3-F9 38

00-0641-BW-M3 10

00-0642-BW-M3 11

00-0643-BW-M1 28

00-0779-BW-M1 28

00-0826-BW-M1 28

00-1942-BW-M3 5

00-2726-AP-05 38

00-2726-AQ-78 38

00-2727-AP-05 38

00-2727-AQ-78 38

00-2872-05-M2 18

00-2872-78-M2 18

00-2924-BW-M1 34

00-2934-BW-M3 11

00-2935-BW-M3 12

00-3543-BW-BW 5

00-3543-F5-F5 5

00-3642-BW-M3 11

00-3643-BW-M3 11

00-3644-BW-M3 12

00-3646-BW-M3 11

00-3647-BW-M3 11

00-3648-BW-M3 11

00-3649-BW-M3 11

00-3685-BW-M1 28

00-4034-CT-93 6

00-4348-21-F9 6

00-4348-BW-F9 6

00-4409-21-12 19

00-4416-05-23 37

00-4601-21-05 33

00-4601-21-14 33

00-4607-21-05 33

00-4607-21-14 33

00-4615-21-05 33

00-4615-21-14 33

00-4872-BW-M3 12

00-4876-BW-M3 12

00-5275-BW-M1 23

00-5275-CT-M1 23

00-5457-BW-F9 35

00-5457-Z5-F9 35

00-5458-BW-F9 35

00-5458-Z5-F9 35

00-5498-BW-M1 23

00-5693-05-05 26

00-5694-05-05 26

00-5695-05-05 27

00-5696-05-05 27

00-5937-CI-CI 32

00-5938-CI-CI 32

00-5939-CI-CI 32

00-5940-CI-CI 33

00-5958-BW-M1 22

00-5958-CT-M1 22

00-5999-05-M1 37

00-6000-05-M1 37

00-6001-05-M1 37

00-6002-05-M1 37

00-6008-BW-M1 36

00-6009-BW-M1 36

00-6010-92-F9 24

00-6010-93-F9 24

00-6011-92-F9 24

00-6011-93 -F9 24

00-6012-92-F9 24

00-6012-93-F9 24

00-6013-92-F9 25

00-6013-93-F9 25

00-6014-27-M1 31

00-6015-27-M1 31

00-6017-27-27 7

00-6017-60-60 7

00-6018-27-27 7

00-6018-60-60 7

00-6019-27-27 9

00-6020-27-27 9

00-6021-27-27 8

00-6021-60-60 8

00-6066-27-27 10 

00-6067-27-27 10

00-6303-21-14  40

00-6304-21-14 40

00-6305-21-14 40

00-6306-21-14  39

00-6307-21-14 39

00-6308-21-14 39

00-6314-21-14  40

00-6315-21-14 40

00-6316-21-14 40

00-6317-21-14  39

00-6318-21-14 39

00-6319-21-14 39

00-6452-92-F9 24

00-6452-93-F9 24

00-6454-92-F9 24

00-6454-93-F9 24

00-6455-92-F9 24

00-6455-93-F9 24

00-6457-92-F9 24

00-6457-93-F9 24

00-6458-92-F9 24

00-6458-93-F9 24

00-6460-92-F9 24

00-6460-93-F9 24

00-6461-92-F9 25

00-6461-93-F9 25

00-6463-92-F9 25

00-6463-93-F9 25

00-6662-14-14 8

00-6662-14-27 8

00-6662-14-60 8

00-6663-14-14 8

00-6663-14-27 8

00-6663-14-60 8

00-6664-14-14 8

00-6664-14-27 8

00-6664-14-60 8

00-6665-14-14 8

00-6665-14-27 8

00-6665-14-60 8

00-6666-14-14 9

00-6666-14-27 9

00-6666-14-60 9

00-6667-14-14 9

00-6667-14-27 9

00-6667-14-60 9

00-6668-14-14 9

00-6668-14-27 9

00-6668-14-60 9

00-6669-14-14 9

00-6669-14-27 9

00-6669-14-60 9

00-6670-05-05 4

00-6670-21-21 4

REF. PAG REF. PAG REF. PAG

00-6671-05-F1 4

00-6671-21-F1 4

00-7064-05-05 4

00-7064-21-21 4

00-7065-05-05 4

00-7065-21-21 4

00-7066-05-05 5

00-7066-21-21 5

00-7067-05-05 5

00-7067-21-21 5

00-7074-05-05 4

00-7074-21-21 4

00-7075-05-05 4

00-7075-21-21 4

00-7076-05-05 5

00-7076-21-21 5

00-7077-05-05 5

00-7077-21-21 5

00-7382-05-05 26

00-7383-05-05 26

00-7384-05-05 27

00-7385-05-05 27

00-7614-21-55 10

00-7615-14-55 10

00-7685-21-14 40

00-7686-21-14 40

00-7687-21-15 40

00-7688-21-14 40

00-7689-21-14 40

00-7690-21-14 40

00-7691-21-14 39

00-7692-21-14 39

00-7693-21-14 39

00-7694-21-14 39

00-7695-21-14 39

00-7696-21-14 39

05-0380-81-B8 34

05-0380-BW-B8 34

05-1819-27-27 30

05-1819-AF-AF 30

05-1819-BW-BW 30

05-1822-27-27 30

05-1822-AF-AF 30

05-1822-BW-BW 30

05-1940-81-81 21

05-1940-BW-BW 21

05-1941-81-82 21

05-1941-BW-82 21

05-3686-21-M1 20

05-4394-78-M1 6

05-4394-AH-M1 6

05-4409-21-12 19

05-4750-14-F9 33

05-4787-81-81 22

05-4787-BW-BW 22

05-5077-21-21 35

05-5077-BW-BW 35

05-5085-BW-BW 7

05-5093-81-B9 20

05-5093-BW-B9 20

05-5276-BW-M1 23

05-5458-BW-F9 36

05-5458-Z5-F9 36

05-5488-BW-BW 41

05-5499-BW-BW 41

05-5693-05-05 27

05-5954-BW-M1 6

05-5954-Z5-M1 6

05-5956-BW-BW 29

05-5956-Z5-Z5 29

05-5957-BW-BW 29

05-5957-Z5-Z5 29

05-5968-21-21 35

05-5968-BW-BW 35

05-5969-AF-AF 31

05-5969-BW-BW 31

05-6016-AF-AF 31

05-6016-BW-BW 31

05-7380-05-05 25

05-7381-05-05 26

05-7382-05-05 25

05-7383-05-05 26

05-7385-05-05 27

05-7562-14-M1 19

05-7563-14-M1 18

05-7564-14-M1 18

05-7723-05-14 40

10-1940-BW-T007 22

10-1940-05-H13W 22

10-3686-21-M1 20

10-4409-21-12 19

10-5076-06-H13W 29

10-5076-01-H13W 29

10-5458-BW-F9 36

10-5458-Z5-F9 36

10-5693-05-05 27

10-6010-92-F9 25

10-6010-93-F9 25

10-6011-92-F9 25

10-6011-93-F9 25

10-7063-05-05 13

10-7063-14-14 13

10-7385-05-05 27

15-0056-BW-M1 37

15-0078-BW-M1 36

15-1950-BW-M1 32

15-1956-BW-M1 32

15-1959-BW-M1 32

15-4601-21-05 34

15-4601-21-14 34

15-4607-21-05 34

15-4607-21-14 34

15-4615-21-05 34

15-4615-21-14 34

15-4871-BW-M3 13

15-4875-BW-M3 13

15-5099-D9-D9 31

15-5100-D9-D9 31

15-5277-BW-M1 23

15-7723-21-14 39

20-7612-21-55 10

20-7613-21-55 10

25-1824-BW-T002 28

25-1824-BW-T003 28

25-1837-05-05 7

25-1940-05-H13W 22

25-1940-BW-T007 22

25-2934-BW-M3 12

25-3686-21-M1 20

25-4035-CT-93 6

25-4409-21-12 20

25-5076-06-H13W 29

25-5076-01-H13W 29

25-5693-05-05 26

25-7385-05-05 26

71-0053-BW-BW 30

71-2232-14-14 18, 37, 38

71-2241-00-00 12, 28

71-2934-BW-BW 12

71-5961-00-00 14

71-6022-27-27 7

71-6022-60-60 7

71-7563-21-21 18

71-7563-DO-DO 18

71-7564-21-21 18, 19

71-7564-DO-DO 18, 19

71-7579-05-00 13

PAN-157-14 21

PAN-157-BY 21

PAN-161-14 21

PAN-161-BY 21

PAN-175-14 21

PAN-175-BY 21

PAN-176-14 21

PAN-176-BY 21

PAN-177-14 21

PAN-177-BY 21

PAN-178-14 21

PAN-178-BY 21

PAN-179-14 21

PAN-179-BY 21

PAN-180-14 21

PAN-180-BY 21

PAN-194-AJ 21

Index
Índice
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Due to the constant evolution of LED technology, those products which contain this light source can vary in their technical characteristics 
so as to ensure that we can always offer maximum product performance. | The descriptions and dimensions of the items in this catalogue 
are indicative and  may be modified for the purpose of technical or design improvements. | We reserve the right to cancel or change all 
models without prior notice. | Do not use stronger bulbs than recommended, and always clean lamps with a soft dry cloth alone since metal 
polish will damage the protective finish. | Energy efficiency labels for all the products in the catalogue can be found at www.leds-c4.com.

All rights reserved. No part of this publication may be reproduced or transmitted in any form or by any means, electronic storage and 
retrieval system, without permission in writing from the copyright owner(s). 

Debido a la constante evolución tecnológica del LED, los productos que incluyen esta fuente de luz pueden experimentar variaciones en 
sus características técnicas con el objetivo de poder ofrecer siempre las máximas prestaciones en nuestros productos. | Las descripciones 
y medidas de los aparatos del presente catálogo son orientativas, pudiendo por tanto ser modificadas, a fin de mejorar las características 
técnicas o de diseño. | La empresa se reserva el derecho de anular o modificar cualquier modelo sin previo aviso. | Para una buena conserva-
ción de las lámparas, no usar bombillas de potencia superior a las recomendadas y limpiar simplemente con un paño seco. No usar limpia 
metales, ya que dañan los barnices protectores que garantizan la duración del acabado. | Las etiquetas de eficiencia energética de todos 
los productos del catálogo están disponibles en la web www.leds-c4.com. 

Todos los derechos reservados. Ninguna parte de este libro puede ser reproducida en ningún formato de papel o electrónico, sin el consen-
timiento previo del editor o de los propietarios de los derechos.

Manufactured according to the set safety and electomagnetism standards of Europe
Fabricado según normas de seguridad y electromagnetismo de Europa

Terms and conditions of sale
Condiciones generales de venta

General information
Información general

Todos los pedidos cursados implican la aceptación integra, por parte del comprador, de las siguientes Condiciones Generales de Venta:
0 | Validez. Tarifa válida a partir del 18/02/2019. 
1 | Precios. Se aplicarán las tarifas vigentes en la fecha de recepción del pedido (precios P.V.P.R., IVA no incluido). Todos los precios indicados 
en la tarifa incluyen la tasa ECORAEE.
2 | Plazos. Los plazos de entrega se confirmarán en el momento de cursar el pedido y serán siempre a título orientativo. 
3 | Transporte Para pedidos superiores a 360 € (importe neto), la mercancía viajará a portes pagados (en península). Para pedidos por un 
importe inferior se cargará en factura 10 €, viajando la mercancía a portes pagados hasta destino (en península). El transporte se realizará 
a través de nuestra agencia de transporte habitual. Se podrá solicitar el transporte a través de otras agencias, pero en tal caso el trans-
porte será a portes debidos. El comprador tiene la obligación de revisar a la entrega la mercancía recibida y de conformar el albarán del 
transportista con el sello de la empresa y fecha de recepción. En el caso de existir anomalías, se deberá dejar constancia en el albarán y 
reclamar en un plazo máximo de 4 días hábiles tras la recepción de la misma. 
4 | Anulación de pedidos. Una vez cursado el pedido e iniciado el proceso de fabricación, no será posible cursar la cancelación de dicho pedido. 
5 | Devoluciones Cualquier devolución de mercancía deberá ser previamente autorizada por el departamento comercial de LEDS-C4. Solo 
se aceptarán devoluciones de mercancía en tarifa vigente y en perfecto estado, manteniendo los embalajes, etiquetas y precintos origi-
nales. No se aceptarán devoluciones de mercancía fuera de catálogo y ejecuciones especiales (medidas, acabados, electrificado...). Los 
portes de devolución correrán a cargo del solicitante y se aplicará un 20% de depreciación en concepto de gastos de administración y 
manipulación de la mercancía. Dicha depreciación no se aplicará cuando la devolución sea debida a un error de suministro por parte de 
la empresa, corriendo los portes a cargo de ésta. 
6 | Abonos Los abonos que por diversas causas se puedan producir serán descontados de la primera factura que se origine (o se enviará 
un cheque bancario al cliente), siempre que el cliente esté al corriente de sus obligaciones de pago. 
7 | Muestras Las muestras de material deberán ser solicitadas mediante pedido y serán facturadas. En el caso de que sean devueltas (por-
tes a cargo del comprador) y la mercancía esté en perfecto estado, el importe correspondiente será pertinentemente abonado. 
8 | Jurisdicción En caso de litigio, se considerarán competentes los Juzgados y Tribunales de Cervera (Lleida), renunciando el comprador 
a su propio fuero de conformidad con lo dispuesto en el artículo 55 de la L.E.C. 
9 | Reserva de propiedad LEDS-C4 se reserva el derecho de propiedad de la mercancía suministrada hasta que el comprador haya satis-
fecho el pago total de la misma. 
10 | Directiva sobre aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE) 
El cargo RAEE consiste en un ingreso para financiar la gestión de los Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos (RAEE) a nivel nacio-
nal. No es ningún impuesto o tasa, sino un coste inherente a la gestión de residuos que deberá ser mostrado a los consumidores de forma 
separada en el momento de la venta. 
Según el Real Decreto 2008/2005, el cargo RAEE deberá aparecer en los documentos de venta, así como en las facturas emitidas por el 
fabricante, y repercutidas posteriormente por el usuario final, ya sea instalador o distribuidor. La Legislación Española con el R.D. 208//200/ 
(RAEE) establece tres categorías distintas de cargos RAEE en función de los pesos de los aparatos: 
Categoría A: <750 gr. - 0,25€/unidad 
Categoría B: de 750 gr. hasta 5Kg. - 0,50€/unidad 
Categoría C: >5Kg - 0,70€/unidad
El cargo RAEE no es de aplicación sobre partes de luminarias, ya sean recambios o componentes, sino sólo sobre luminarias completas. 
En caso de suministrar lámparas fluorescentes o de descarga en los aparatos, se repercutirá un cargo RAEE de 0,20€/ unidad adicional, 
independientemente de la potencia de la lámpara en cuestión, siendo para lámparas led 0,12€/unidad.

By placing an order, the customer fully accepts the following Terms and Conditions of Sale:
0 | Validity. Price list valid from 18/02/2019.
1 | Prices. The prices applied will be those valid on the date of reception of the order (RRP, VAT not included). All prices featured in the price 
list include the WEEE eco-fee.
2 | Delivery times. Delivery times will be confirmed at the moment of placing the order and these will always be approximate.
3 | Transport. Please read our Delivery Policy.
4 | Order cancellation. Once the order has been placed and the manufacturing process has started, it is not possible to cancel an order.
5 | Returns. The return of goods must be authorised beforehand by LEDS-C4 Sales Department. Returns will only be accepted while prices 
are still valid, if the goods are in perfect condition, in the original packaging and still have the original seals and labels. Goods no longer 
included in the price list or bespoke goods (special sizes,finishes, electrics,...) cannot be returned. Return costs shall be borne by the buyer. 
Please note that a 20% depreciation charge will be deducted from your refund for administrative costs and handling of goods. This will not 
be the case when the reason for the return is a delivery error by the company. In this case, LEDS-C4 shall be responsible for the return costs.
6 | Refunds. Refunds will be deducted from the first bill (or a banker’s draft will be sent) as long as the customer’s payments are up-to-date.
7 | Samples. Samples must be ordered and paid for. If the samples are returned (note that return costs must be paid for by the customer) 
and the goods are in perfect condition, the price of the sample will be refunded.
8 | Jurisdiction
Any dispute which may arise between the parties shall be determined by the Courts of Cervera (Lleida, Spain). The buyer hereby waives 
their own jurisdiction, in accordance with article 55 of the L.E.C (Spanish Civil Procedure Law).
9 | Reservation of ownership
LEDS-C4 shall retain ownership of the goods supplied until full payment for the goods has been received,
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Headquarters
-
LEDS C4, S.A.
Afores sn, 25750 Torà | Lleida | Spain
+34 973 468 100
leds-c4@leds-c4.com

Local Offices

España
-
+34 973 468 101
spain@leds-c4.com

UK
-
0808 234 2641 
uk@leds-c4.com

France
-
+34 973 468 130 
france@leds-c4.com

Germany
-
0800 188 0989
deutschland@leds-c4.com

Italia
-
800 784 275 
italia@leds-c4.com

Portugal
-
+34 973 468 130 
portugal@leds-c4.com

Europe
-
+34 973 468 102 
europe@leds-c4.com

América Latina
-
+34 973 468 115 
latinamerica@leds-c4.com

USA - Canadá
-
USA | +1 -888- 3710243 
Canada | +1 -866- 5636666 
usa@leds-c4.com

Asia- Pacific & Africa
-
+34 973 468 116 
asiapacific@leds-c4.com 
africa@leds-c4.com

Middle east countries
-
Fortune Executive Tower – JLT
PO 336910 – DUBAI – UAE
+971 4458 4272
middleeast@leds-c4dubai.com

Poland
-
ul.Nektarowa 11B 52-210. 
Wroclaw – POLAND 
+48 71 733 64 01 
biuro@leds-polska.pl

Asia Pacific
-
8 Robinson Road, #03-00 ASO Building
048544 SINGAPORE
+65 8133 5024
asiapacific@leds-c4.com

Deutschland
-
im Wissenschaftspark Deutschland GmbH
Munscheidstraße 14
45886 Gelsenkirchen
+49 0209 2755 1228
deutschland@leds-c4.com

South Africa
-
Office 114, Regus Business Centre (AMR Building)
3 Concorde Road East
20007 Bedfordview SOUTH AFRICA
+27 100 075 231
+27 844 595 025

Madrid
-
Joaquín Turina, 2, 
28224 Pozuelo de Alarcón – SPAIN

Customer Service Department

Close to you
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